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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	06	(17	de	agosto	de	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	67. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	Sra.	Marcela	Esparza,	Acta	Sesión	Ordinaria	N°	05	del	10.08.21-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	68. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	Sra.	Marcela	Esparza	y	el	Sr.	Juan	Nahuelpi,	Informe	1	Comisión	Salud	N°02	De	
Fecha	02	De	Agosto	De	2021;	Tema:	“Solicitud	de	Autorización	Contrato	Mejoramiento	
Posta	 Rural	 Codopille,	 Comuna	 de	 Padre	 Las	 Casas”.	 (Entregada	 el	 20.07.21),	 con	 las	
observaciones	anteriores.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	69. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	Sra.	Marcela	Esparza	y	el	Sr.	Juan	Nahuelpi, Informe	2	Comisión	Salud	N°02	De	
Fecha	 02	 De	 Agosto	 De	 2021,	 Materia:	 Solicitud	 Aprobación	 Bases	 Concurso	 Público	
Para	Proveer	 Cargos	 (2)	 de	Director(a)	 de	Centro	de	 Salud	 Familiar	 (Pulmahue	 y	 Las	
Colinas).	Entregada	20.07.21,	además	se	acuerda	realizar	una	de	jornada	de	trabajo	para	
próximo	martes,	por	lo	que	el	tema	continúa	en	comisión	de	Salud.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	70. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi,	Modificación	Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Adquisición	 materiales	 kinésicos,	
Programa	 Adulto	 Mayor	 2021,	 por	 un	 monto	 de	 M$170.-,	 con	 las	 observaciones	
anteriores.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	71. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Autorización	 para	 celebrar	 los	
contratos	 de	 comodato,	 entre	 la	 Municipalidad	 de	 Padre	 las	 Casas,	 representada	
legalmente	por	su	alcalde,	Mario	González	Rebolledo,	 con	 los	 respectivos	beneficiarios	
de	 los	 bienes	 adquiridos	 con	 el	 Fondo	 Fortalecimiento	 par	 Emprendedores	 2020,	
destinados	 a	 la	 compra	 de	 Maquinarias	 y	 Herramientas	 para	 Emprendedores	 de	 la	
Comuna	de	Padre	Las	Casas,	con	el	fin	de	pactar	la	entrega	de	estos	y	el	compromiso	de	
cuidado	de	los	mismos.	El	fiel	cumplimiento	de	estos	comodatos	se	fiscalizará	de	manera	
anual,	por	parte	del	programa	Centro	de	Emprendimiento,	Comercialización	y	Turismo,	
adscrito	a	la	Dirección	de	Desarrollo	Económico	Local,	a	entregar	a	los	beneficiarios	del	
respectivo	fondo,	con	las	observaciones	anteriores.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	72. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi, Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Municipal	Reasignar	Presupuesto	–	Servicio	de	reparación	y	mejoramiento	
de	 vivienda	 con	 materiales	 de	 construcción	 -Convenio	 Programa	 Habitabilidad	
Convocatoria	2020,	SEREMI	de	Desarrollo	Económico,	por	un	monto	de	M$6.658.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	73. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi, Modificación	Presupuestaria	del	
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Presupuesto	Municipal	Reasignar	Presupuesto	–	Subvención	Corporación	Cultural,	por	
un	monto	de	M$1.200.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	74. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi,	Modificación	Presupuestaria	 del	
Presupuesto	Salud	Reasignar	Presupuesto	–	Ajuste	de	imputación	de	equipos	adquiridos	
-	Programa	“Acompañamiento	Psicosocial	en	Atención	Primaria	de	Salud”,	por	un	monto	
de	M$1.805.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	75. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi, Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	 Salud	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Mantenimiento	 y	 reparación	 de	 sala	 de	
procedimientos	 y	 otras	 del	 Cesfam	 Padre	 Las	 Casas	 y	 Conunhuenu,	 además	 de	
adquisición	de	mobiliario	y	equipamiento	varios,	por	un	monto	de	M$33.633.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	76. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi, Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Salud	Incorporación	Mayores	Ingresos	–	Modificación	Convenio	Programa	
Fortalecimiento	de	Recurso	Humano	en	Atención	Primaria,	por	un	monto	de	M$62.500.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	77. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	Marcela	Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	Nahuelpi, Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Salud	Incorporación	Fondos	–	Convenio	Refuerzo	campaña	de	Invierno,	por	
un	monto	de	M$20.315.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	78. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada:	 Taller	 Laboral	 Las	 Arañitas	 de	
Curiñaco,	proyecto	“Confecciones	para	aprender”,	para	10	beneficiarios,	con	destino	de	
los	 recursos	 para	 la	 Adquisición	 de	 telas	 y	 accesorios,	 por	 un	 monto	 de	 $500.000.-
(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	79. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Comité	 de	 Pequeños	 Agricultores	
Cultrunko	 Alto,	 proyecto	 “Cultrunko	 Alto”,	 para	 11	 beneficiarios,	 con	 destino	 de	 los	
recursos	 para	 la	 Adquisición de	 lanas,	 por	 un	 monto	 de	 $500.000.-	 (quinientos	 mil	
pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	80. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Taller	 Artesanal	 Manos	 de	 Plata,	
proyecto	 “Adquisición	 de	 materiales	 para	 nuestro	 taller”,	 para	 14	 beneficiarios,	 con	
destino	de	los	recursos	para	la	Adquisición de	hilo,	ovillo,	entre	otros,	por	un	monto	de	
$500.000.-	(quinientos	mil	pesos).	
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SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	81. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Mujeres	 Agrícolas	 Artesanas	 y	
Emprendedoras	 Sol	 Naciente,	 proyecto	 “Adquisición	 de	 insumos	 para	 confección	 de	
atuendos	del	rubro	artesanía	 textil”,	para	11	beneficiarios,	con	destino	de	 los	recursos	
para	la	Adquisición de	lanas,	palillos	y	crochet,	por	un	monto	de	$500.000.-	(quinientos	
mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	82. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Taller	 Laboral	 Codopille,	 proyecto	
“Mejorando	nuestro	aprendizaje”,	para	14	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	para	
la	Adquisición de	lanas,	palillos	y	crochet,	por	un	monto	de	$500.000.-	(quinientos	mil	
pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	83. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	 la	organización	denominada: Taller	Laboral	Kirios,	proyecto	“Arte	
de	Crear”,	para	16	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	para	la	Adquisición de	telas,	
por	un	monto	de	$500.000.-	(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	84. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Taller	 de	 Emprendedoras	Artesanal	
Mapuche	Sayen	Zomo,	proyecto	“Unidad	por	el	tejido”,	para	18	beneficiarios,	con	destino	
de	los	recursos	para	la	Adquisición de	lanas,	por	un	monto	de	$500.000.-	(quinientos	mil	
pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	85. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Agrupación	 de	Mujeres	 Campesinas	
Weney	Pu	Mapu,	proyecto	“Subvención	Municipal	año	2021”,	para	14	beneficiarios,	con	
destino	 de	 los	 recursos	 para	 la	 Adquisición de	 hilado	 y	 vellón,	 por	 un	 monto	 de	
$500.000.-	(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	86. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada:	 Comité	 de	 Artesanas	 Productivas	
Millahuin,	 proyecto	 “Apoyando	 al	 taller”,	 para	 12	 beneficiarios,	 con	 destino	 de	 los	
recursos	 para	 la	 Adquisición de	 lana,	 cortinaje	 y	 miel,	 por	 un	 monto	 de	 $499.000.-
(cuatrocientos	noventa	y	nueve	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	87. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
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Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Taller	de	Terapia	de	Padre	Las	Casas,	
proyecto	“Entre	cintas	telas	y	agujas”,	para	15	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	
para	la	Adquisición de	telas	y	accesorios.,	cortinaje	y	miel,	por	un	monto	de	$500.000.-	
(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	88. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Taller	 Laboral	 Mudeco,	 proyecto	
“Tejiendo	y	trabajando	en	greda”,	para	15	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	para	
la	 Adquisición de	 lana,	 vellón	 y	 greda,	 cortinaje	 y	 miel,	 por	 un	 monto	 de	 $500.000.-	
(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	89. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	 la	organización	denominada: Agrupación	Cultural	y	Gastronómica	
Komche	Ni	Yael,	proyecto	 “Tejiendo	 sueños”,	para	17	beneficiarios,	 con	destino	de	 los	
recursos	para	la	Adquisición de	hilos,	lanas,	entre	otros,	cortinaje	y	miel,	por	un	monto	
de	$500.000.-	(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	90. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Mujeres	 Agricultoras	 Artesanas	 y	
Emprendedoras	 Pilpilco, proyecto	 “Adquisición	 de	 telas	 e	 hilos	 de	 coser	 para	
organización	 mujeres	 agricultoras	 artesanas	 y	 emprendedoras	 pilpilco”,	 para	 15	
beneficiarios,	 con	 destino	 de	 los	 recursos	 para	 la	 Adquisición de	 telas	 e	 hilos,	 por	 un	
monto	de	$500.000.-	(quinientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	91. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Club	 Adulto	 Mayor	 Vivir	 Siempre, 
proyecto	 “Adquisición	 de	 implementos	 de	 cocina,	 reuniones	 más	 amenas”,	 para	 26		
beneficiarios,	con	destino	de	 los	recursos	para	 la	Adquisición de	Vajilla	e	 implementos	
de	 cocina,	 por	 un	 monto	 de	 $293.290.-	 (doscientos	 noventa	 y	 tres	 mil	 doscientos	
noventa	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	92. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Grupo	de	Emprendedores	Newen	Ray, 
proyecto	“Epu	Retrafe	Kimun”,	para	12	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	para	la	
Adquisición de	 insumos	 para	 platería,	 por	 un	 monto	 de	 $2.300.000.-	 (dos	 millones	
trescientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	93. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Comunidad	Indígena	Hilario	Parra	II, 
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proyecto	 “Adquisición	 de	 contenedores	 para	 la	 basura”,	 para	 24	 beneficiarios,	 con	
destino	 de	 los	 recursos	 para	 la	 Adquisición de	 contenedores	 para	 la	 basura,	 por	 un	
monto	de	$799.680.-	(setecientos	noventa	y	nueve	mil	seiscientos	ochenta	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	94. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Grupo	 de	 Emprendimiento	 y	 Social	
Descubriendo	Nuestras	Habilidades, proyecto	 “Confeccionando	nuestros	 sueños”,	 para	
15	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	para	la	Adquisición de	velo,	hilo,	lana,	entre	
otros,	por	un	monto	de	$999.000.-	(novecientos	noventa	y	nueve	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	95. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	 para	 la	 organización	 denominada: Agrupación	 de	 Emprendedoras	
Trukan,	 proyecto	 “Trawun	para	 traspaso	 ancestrales	mapuche”,	 para	 12	beneficiarios,	
con	destino	de	los	recursos	para	la	Adquisición	de	lanas,	por	un	monto	de	$1.000.000.-	
(un	millón	de	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	96. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Comité	de	Pequeños	Agricultores	We	
-	Folil,	proyecto	“Unidas	por	el	tejido”,	para	18	beneficiarios,	con	destino	de	los	recursos	
para	la	Adquisición	de	semillas	y	fertilizantes,	por	un	monto	de	$773.847.-	(setecientos	
setenta	y	tres	mil	ochocientos	cuarenta	y	siete	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	97. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Comité	de	Emprendedoras	Ñi	Peuma,	
proyecto	“Capacitándonos	en	el	arte	textil	mapuche”,	para	19	beneficiarios,	con	destino	
de	 los	 recursos	 para	 la	 Adquisición	 de	 lana	 hilada,	 por	 un	 monto	 de	 $700.000.-	
(setecientos	mil	pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	98. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora	que	preside,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi,	 Subvención	 Municipal	
Extraordinaria,	para	la	organización	denominada: Comité	de	Agua	Potable	Rural	Puente	
Quepe,	 proyecto	 “Generando	 espacios	 para	 nuestro	 APR”,	 para	 364	 beneficiarios,	 con	
destino	de	los	recursos	para	la	Adquisición de	contenedor	Oficina,	Traslado	y	descarga,	
por	un	monto	de	$4.617.000.-	(cuatro	millones	seiscientos	diecisiete	mil	pesos).	


